o Streant ol thEStdents™=

B.M.S 2% M.Com
1% 9%

B.Com
30%



Level of satistaction with the qu ality/of&dl{tion
received from the college by the students

Dissatisfied
A

Neutral
17%

Very Satisfied
49%



Level of accessible instructors for questions and%ﬁrt
TOTe NNl UESLIONS ATl
— by the student

Very
Inaccessible
A

Very
Accessible
44%0

essible
%



Th &Vail/abﬂitygf\r‘es ou W ksmle
materials) rated by the students

Poor Very Poor
9%




w staction level of Students abou t the
| social atmosphere on campus.

Dissatisfied
A




The resources availability for extracurricular

\_/
activities rated by the students

Poor Very Poor
2% 3%




/

~Level of Students feel safe on campus

Rarely
6%

Never
2%0




I@fﬂ/offsﬁﬁﬁﬁﬁon\with\the&?ﬂljemic/adm
received by the Student from the college.

Dissatisfied
2%




o oy e o o /
Wyﬁﬂa—bﬂuy\(}fW1 ces as

rated by students




‘Overall level of satistaction of Stu den/f

Dissatisfied
4%

Neutral
12%

Very Satisfied
55%



